



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlési Hivatal

Irományszám: **K/4818**

Érkezett: 2008 JAN 23.

Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Kijátszható, alkalmatlan szakemberek?" címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lampert Mónika szociális és munkaügyi miniszterhez. A kérdésre írásban várom válaszát.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Blaha Lujza téri késelés kapcsán került a figyelem középpontjába az Indexnek az a felvétele, ami minden jel szerint a tettesről készült. A filmből megtudhatjuk, hogy a gyermek intézetben nevelődött. Nyilvánvalóvá vált az is, hogy úgy érezte, nevelőitől érzelmileg vajmi keveset kapott, a nála nagyobbak a testi-lelki egészségének ártó módon bántak vele, és ezt a nevelők nem akadályozták meg. Minden információ szerint ezek közé a körülmények közé került vissza bűncselekmények után újra meg újra anélkül, hogy az érdekeinek és jogainak védelmében bármi intézkedésre sor került volna, vagy tetteiért megbüntették volna. A történetből nyilvánvaló, hogy a késelés kapcsán intézkedők nem voltak tisztában a fiú szabadságának korlátozásában rendelkezésükre álló jogi lehetőségekkel, ezek alkalmazására nem is létezett kialakult gyakorlat. Meglehet, a jogi büntethetőség lehetősége nem áll fenn, de a pedagógiai büntetés egyenesen kötelesség ilyen súlyos esetben, de erre vonatkozó intézkedésekről nem szóltak a híradások.

Tisztelt Miniszter Asszony!

1. Milyen intézkedéseket tett annak érdekében, hogy a nevelőintézetekben a jogszabályoknak megfelelő és a gyermekek testi-lelki egészségét szolgáló pedagógiai munka folyjék?
2. Kivizsgálta-e a konkrét intézményben történeteket és azt, hogy a fenntartó tett-e intézkedéseket a pedagógiai felelősség megállapítására?
3. Milyen intézkedéseket tett a hasonló esetek megelőzésére?
4. Készül-e és milyen program, milyen szakemberek bevonására építve a deviáns kiskorúakkal való szakszerű külön foglalkozásra?
5. Milyen intézkedéseket tett a rendőrséggel való együttműködés terén, hogy az maradéktalanul szolgálja a gyerekek pedagógiai érdekeit?

Tisztelettel várom válaszát.

Budapest, 2008. január 22.



Tóth Ferenc

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség